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ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO PROGRAMA 

Ordinária (X)  Extraordinária (  ) 

1. IDENTIFICAÇÃO  
Programa: Programa de Pós-Graduação em Ciência Política 
Nome do Coordenador do Programa: Felipe de Moraes Borba 

 

2. ABERTURA DA ATA 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às 14h00m, em sala virtual do 
Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política para 
apreciação da seguinte pauta: Aprovação da Ata da 52º Reunião de Colegiado do PPGCP; II. 
Extensão de Prazo para Defesa de Dissertação; III. Mudança de Orientação; IV. Assuntos 
Gerais. Compareceram os membros docentes e a representante discente conforme listagem de 
presença anexa.  

 

3. APRECIAÇÃO/DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO 
I. Aprovação da Ata da 52º Reunião de Colegiado do PPGCP. Ata foi aprovada por unanimidade. II. 

Extensão de Prazo para Defesa de Dissertação. O colegiado aprovou por unanimidade os 
requerimentos de extensão de prazo para defesa de dissertação das discentes Thaís A. Tavares, 
Larissa Montenegro e Mohana Reis; III. Mudança de Orientação. O colegiado aprovou por 
unanimidade a mudança de orientação da discente Carolina Stavale de Miranda Pinto Bilhim que 
passará a ser orientada pela docente María Villarreal. A troca de orientação contou com o aval da 
antiga orientadora, professora Roberta Marques. 

 

4. FECHAMENTO DA ATA (parágrafo final da ata) 

Nada mais havendo a relatar, foi encerrada a reunião às 15h00 horas, da qual eu, Felipe de Moraes Borba, 

coordenador do Programa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos 

demais componentes.  

5. DATA, NOMES E ASSINATURAS  
Obs.: Deve constar a relação completa dos Membros do Colegiado do programa e do representante discente, ao 
lado, a assinatura de cada um presente na reunião. 
 

Rio de Janeiro, 22 de fevereiro de 2024. 

Categoria Nomes dos Membros que compõem o Colegiado      Assinatura 

Docente Felipe de Moraes Borba (coordenador) 
 

Docente André Coelho  

Docente Andrea Lopes  
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Docente Fabio Kerche  

Docente Ivo Coser  

Docente Luciana Veiga  

Docente María Villarreal  

Docente Vinícius Israel  

 
 

 


